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ATA DA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 11/03/2026. 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 8 vereadores e 4 ausentes. Sendo eles: 

vereador Dudu 2D, vereador Raphael Duarte, vereador Tiago Kurtz e vereador Vinicius 

Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

6ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI - Projeto de lei nº6/2026, de autoria do Vereador Léo Primo que “Proíbe a 

instalação hidrômetros em logradouros, calçadas e áreas externas aos imóveis no município de 

Mesquita e determina medidas correlatas”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA 

DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 Pedido de Providências - Solicita a 

limpeza, capina, recolhimento de lixo e zeladoria na Rua Cosmorama, Bairro: Cosmorama. 

Vereador Léo Primo – Apresentou 15 Pedidos de Providências- Solicita a retirada de entulho 

na Rua Macário nº371, Bairro: Santo Elias. - Solicita capina na Rua Paulo, atrás do Cemitério 

Municipal de Mesquita. - Solicita retirada de entulho na Rua Barão de Salusse nº872, Edson 

Passos. - Solicita retirada de entulho na Rua Espírito Santo nº41, Bairro: Coreia. - Solicita 

retirada de entulho na Rua Antônio Pinto nº8, Bairro: Chatuba. - Solicita retirada de entulho na 

Rua Antônio Pinto nº583, Bairro: Chatuba. - Solicita retirada de entulho na Rua Nestor nº110, 

Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de entulho na Rua Nestor nº140, Bairro: Santo Elias. - 

Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº188, Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de 

entulho na Rua Procópio nº158, Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de entulho na Rua 

Procópio nº28, Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº34, Bairro: 

Santo Elias. - Solicita retirada de entulho na Rua Hercília nº1604, Bairro: Vila Emil. - Solicita 

troca de lâmpada na Rua Natal nº75, Bairro: Coreia. - Solicita troca de lâmpada na Rua Minas 

Gerais nº606, Bairro: Coreia. AO PODER EXECUTIVO: Vereador Rodrigo Rodrigues – 

Apresentou 01 Pedido de Providências -Solicita a limpeza do CIEP Municipal Padre Nino 

Miraldi, Bairro: Jacutinga. LIGHT S/A: Vereador Rodrigo Rodrigues – Apresentou 01 

Pedido de Providências - Solicita a manutenção e limpeza do terreno de sua responsabilidade 

localizado no bairro Cosmorama. INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Vinny- Indica a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a limpeza e 

conservação da Travessa Lenilda, Bairro: Santa Terezinha. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a limpeza e conservação da Travessa da Vala, 

Bairro: Coreia. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda que sejam adotadas medidas para trocar o 

sinal localizado na Av. Presidente Costa e Silva nº267, para frente do nº247, Bairro: Edson 

Passos. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

troca de manilha em toda extensão da Rua Luiza, Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Zé Chaleira Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - JESSICA SANTOS PESSANHA - PATRICK 

SHALON SILVA DE CARVALHO - JACIARA LADY COSTA DA SILVA - ARMANDO 

PAIANO - LUIZ CARLOS DAMASCENO JUNIOR - ALCENIL BARBOSA BARCELOS 

ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO Projeto de lei nº 

02/2026, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Altera dispositivos da Lei º1.252, 

de 27 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão de subvenção social às escolas de samba 

de Mesquita”. TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA – 1ª 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de lei nº 02/2026, de autoria do vereador Rodrigo 

Rodrigues. Aprovado por unanimidade.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Zé 

Chaleira fez uso da tribuna para gradecer a presença da população e ao Governo de Mesquita 

pelos serviços que vem prestando a população. Em seguida fez uma reflexão referente à 

pandemia, sobre o Covid. E informou que o governo municipal nesta época ajudou a todos 

nesse período, incluindo municípios vizinhos. Por fim agradeceu à presença de seus amigos 

Pitel e Jorge a sessão. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 6° Sessão Ordinária.  


